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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Brunelli a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº 150 - Suplemento, de 21/08/2009, 
juntamente com a ata sucinta da 67ª Sessão Ordinária.) 

Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões 
anteriores. 

DEPUTADO BRUNELLI – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura das 
atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes: 

- Ata da 66ª Sessão Ordinária; 
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- Ata da 22ª Sessão Extraordinária; 

- Ata da 64ª Sessão Ordinária. 

Esta Presidência faz um apelo aos Deputados que estão em seus gabinetes: 
que se dirijam ao plenário para que possamos iniciar a Ordem do Dia. 

Informamos que já há acordo com a Líder do Governo e a Líder de Oposição, 
e consulto os demais Líderes se há alguma objeção em abrir mão dos comunicados, 
para iniciarmos imediatamente a Ordem do Dia. Não havendo quorum para as 
deliberações, certamente com anuência dos Srs. Deputados, vamos encerrar a 
sessão. (Pausa.) 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados para 
verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Considerando que há 9 
Deputados presentes, eu gostaria de solicitar ao Sr. Secretário que faça novamente a 
chamada dos ausentes.  

Gostaria também de comunicar ao Deputado Reguffe que houve um acordo 
entre os Líderes: se nós conseguirmos quorum para deliberação e os Deputados 
abrirem mão dos pronunciamentos, nós já partiremos para o processo de votação. 
Se não conseguirmos quorum para deliberação, 13 Deputados presentes, nós 
encerraremos a sessão. Então, apenas quero comunicar isso e verificar se há objeção 
por parte de V.Exa. em relação a isso. (Pausa.) 

Não havendo, solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos 
Deputados ausentes para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Eu quero apenas 
deixar registrada aqui neste microfone a minha solidariedade aos estudantes que 
estão, neste momento, protestando na entrada do Senado Federal, defendendo a 
saída do Presidente José Sarney, e foram agredidos pela Polícia Legislativa do 
Senado Federal. Quero apenas deixar aqui a minha solidariedade a esses estudantes. 

Eu penso que não é para isso que existe o serviço público. Claro que 
ninguém pode depredar um patrimônio público, agredir alguém, mas a manifestação 
deles estava sendo extremamente pacífica, ordeira, sem qualquer quebra de 
patrimônio público, sem depredação de absolutamente nada, sem agressão a 
absolutamente ninguém, apenas protestando, como eu penso que é um direito 
democrático de qualquer cidadão.  

Então, eu quero prestar aqui a minha solidariedade aos estudantes que 
estão, neste momento, na porta do Senado Federal, protestando pela saída do 
Presidente daquela Casa, o Senador José Sarney. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Eu quero aqui registrar 
a presença da Deputada Jaqueline Roriz e do Deputado Geraldo Naves e justificar a 
ausência do Deputado Cabo Patrício, que neste momento está representando a Mesa 
Diretora a convite da UNALE – União Nacional dos Legislativos Estaduais, que estão 
fazendo, agora, um debate no Congresso Nacional sobre a constitucionalidade e 
outros assuntos que dizem respeito às prerrogativas do Poder Legislativo no âmbito 
estadual.  

Mesmo com a chegada de 2 Deputados, constata-se que não há em plenário 
o quorum regimental. 

Quero fazer um apelo a todos os Deputados para que amanhã, às 15h, 
demos início à sessão, se possível abrindo mão dos pronunciamentos, para 
avançarmos em relação aos projetos tanto dos Deputados como do Governo, uma 
vez que também temos crédito suplementar para ser apreciado.  

DEPUTADO WILSON LIMA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) – Eu gostaria de 
pedir a V.Exa. que aceitasse um pedido meu e de todos os Deputados para que nós 
pudéssemos apresentar, cada um, um projeto para ser aprovado este mês, pois nós 
ainda não apresentamos nenhum. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Perfeitamente, Sr. 

Deputado.  

Dá-se início à  

ORDEM DO DIA. 

Não havendo quorum para deliberação dos assuntos inerentes à Ordem do 
Dia, eu declaro encerrada a sessão.  

(Levanta-se a sessão às 16h04min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 154-Suplemento,  

de 27/8/2009. 


